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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

AşağıdaM sorulanmın Adalet Bakanı Sn. Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta: "Kocaeli'de gazeteci Güngör Arslan'ın ofisinde uğradığı silahlı
saldın sonucu öldürülmesine ilişkin 5 kişi daha tutuklanırken, toplam tutuklu sayısı 7'ye
yükseldi. Kocaeli'de gazeteci Güngör Arslan'ın İzmit ilçesi Cedit Mahallesi Muzaffer Fidan
Sokak'taki ofisinde 19 Şubat'ta Ramazan Özkan tarafından silahlı saldırı sonucu yaralandı.
Arslan kaldınldığı Kocaeli Devlet Hastanesi'nde hayatını kaybetti. Saldınya ilişkin soruşturma
kapsamında Ramazan Özkan ve Burhan P'nin ardından, olayla bağlantısı olduğu şüphesiyle 5
kişi daha tutuklandı. Böylece olayla ilgili tutuklananlann sayısı 7 oldu. Gazeteci Güngör
Arslan'ın 19 Şubat'ta ofisinde uğradığı silahlı saldın sonrası dün adliyeye sevk edilen 4
şüpheliden Ramazan Özkan ile Burhan P. tutuklanmış, biri kadın 2 şüpheli ise adli kontrol
şartıyla serbest bırakılmıştı." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Güngör Arslan'ın öldürülmesi ile ilgili soruşturma ve kovuşturmanın akıbeti ne

durumdadır?
3. Güngör Arslan'ın öldürülmesi sonrası 2 şüphelinin serbest bırakıldığı iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddialar doğruysa 2 şüphelinin serbest bırakılmasının sebebi nedir?
4. Güngör Arslan'ın öldürülmesi sonrası şüphelilerin çelişkili ifadeler verdiği iddiası

doğru mudur?
5. Güngör Arslan'ın öldürülmesi ile ilgili Kocaeli Barosu şüpheli Av. E K hakkında

tahkikat başlatmış mıdır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



{
4 >-

Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

6. Güngör Arslan'ın Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin tramvay giydirmeleri ile ilgili
yazdığı yazı sonrası öldürülmesi cinayetiyle ilgili midir?

7. Şüpheli Av. E: K 'un Kocaeli Büyükşehir Belediyesi'nin tramvay giydirmeleri
olmak üzere bütün reklam alanlannın ve gazetelerin reklam pazarlamasını yapan
KentPark LTD.ŞTİ.'nin de sahibi olduğu iddiası doğruysa Avukatlık Kanunu m. 11
uyarınca avukat hakkında bir soruşturma başlatılmış mıdır?
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